
В Хасанском районе вынесен обвинительный приговор бывшему сотруднику исправительной системы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику исправительной колонии. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года подсудимый, демонстрируя осужденному свое превосходство, нанес ему множественные удары руками и ногами по телу.

Суд назначил ему наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1263555>